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Kun 1. maailmasota alkoi 1914, kansa ryntäsi Saksassa ja Itävallassa kaduille juhlimaan 

sotaa. Sotaa jatkuikin sitten neljä vuotta ja kansa sai haluamansa. Hieman yli 100 vuotta 

myöhemmin Saksan kansa rynni asemille ja juhli Eurooppaan vyöryvää kansanaaltoa. Wir 

schaffen das, julisti Angela Merkel ja pienen Suomen Sipilä komppaa. 

Yleisin väite oli, että tulijat ovat korkeasti koulutettuja ja Euroopalle hyödyllisiä 

maahanmuuttajia ja vain murto-osa tulijoista ei voida integroida länsimaiden kulttuuriin. 

Kysymykseni on, haluavatko muslimit integroitua? 

PEW Research Center tutki Yhdysvalloissa. 

• 26 % muslimeista uskoo, että kantaväestöön kohdistunut terrori ja siviileihin kohdistuneet 
itsemurhaiskut ovat oikeutettuja. Vastaavat luvut ovat Ranskassa 42 % ja Britanniassa 35 %. 

• 27 % uskoo, että islamista luopuneet tulee tappaa. 
• 39 % että kunniamurhat tulee sallia. 
• 53 % on sitä mieltä, että Sharia on otettava maan (Yhdysvaltojen) laiksi. 
• Shariaa tukevista 52 % kannattaa ruoskimisen ja käsien katkaisemisen. 
• Sharia tukevista 51 % hyväksyy vaimon kivittämisen. 

Pelkästään vaimon kivittämistä hyväksyviä muslimeja on siis Yhdysvalloissa noin 750.000. 

www.telegraph.co.uk Britanniassa esittää tutkimuksen, jossa on haastateltu yliopisto-

opiskelijoita! 

• 32 % hyväksyy uskonnon nimissä tehdyn tapon. 
• 40 % haluaa Sharia lait voimaan UK:ssa. 
• 33 % haluaa koko maailman kattavan kalifaatin, joka perustuu Shariaan. 
• 40 % on sitä mieltä, että miesten ja naisten välillä on oltava ero. 
• 25 % ei hyväksy homoja. 

Saksan Sisäministeriön teettämä tutkimus. 

• 87 % muslimeista pitävät itseään uskonnollisina tai erittäin uskonnollisina. 
• 42 % muslimeista käy viikoittain moskeijassa. 
• 47 % vaatii, että naisten on kannettava burkhaa tai muuta päähinettä. 
• 60 % muslimeista käy koraanikoulua. 
• Vain 12 % muslimeista pitävät itseään saksalaisina ja 50 % muslimeista pitävät itseään 

ulkopuolisina. 
• 44 % on sitä mieltä, että jos muslimi kuolee taistelussa, hän pääsee paratiisiin. 
• 40 % on sitä mieltä, että islamin puolustamiseksi saa käyttää aseellista väkivaltaa. 
• 80 % on sitä mieltä, että koraani kuvaa Allahin sanaa. 
• 45 % on sitä mieltä, että islam ratkaisee maailman ongelmat. 
• 48 % on sitä mieltä, että Saksan rikollisuus johtuu demokratiasta. 
• 50 % on sitä mieltä, että Koraani ja demokratia eivät sovi yhteen. 
• 47 % muslimeista pyrkii elämään Koraanin ohjeiden mukaan. 
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• 34 % haluaa kuolemanrangaistukset Saksaan. 

Britanniassa tehty tutkimus osoittaa, että ääriajattelu on voimakkainta hyvin koulutettujen 

joukossa. 

Jatkan tyytyväisenä Sharia-lakien opiskelua. 
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